
#31509Modelljärnväg. American Flyer. The A.C. Gilbert 
CO.
Ålders/bruksslitage.Smutsigt.Funktion okänd.

#31724Bordslampa. Barock-stil, Mässing, Skärm 
fabrikat Aneta.
Mäter ca: 63cm hög.Skärmens diameter 35cm.Fungerar vid test.

#31726LARS THORÉN. 12 Assietter & 1 fat, Rörstrand.
Assietter mäter ca: 19cm i diam.Fat mäter ca: 30,5cm i 
diam.Bruksslitage, krackeleringar, missfärgningar.Mindre nagg på 
4 assietter.

#31728Rosenthal. "Sanssouci", 6 Moccakoppar med fat.
Koppar mäter ca: 6cm höga & 6cm i diam.Faten mäter ca: 
11,5cm i diam.

#31738Bordslampa. Sollands Metallprodukter, 
Markaryd.
Mäter ca: 33,5cm hög.Fungerar vid test.

#31743Glas med julmotiv. Bl.a Hovmantorp.
Högsta mäter ca: 10,5cm.

#31749Krus. Gustavsberg.
Mäter ca: 18,5cm hög & 14,5cm i diam.Missfärgningsfläckar.

#31993Ytterbelysning. 1970-talet ,metall & glas.
Mäter ca: 31cm hög.Bruksslitage, anlupen metall & 
smutsig.Funktion okänd.

#31994KULTUREN- 1953, 1955-1969.
Blandat skick.

#31995CARL ANTON. 13 Keramiktavlor, Rörstrand.
Mäter ca: 16x21cm.

#31996Diverse konstböcker m.m.
Blandad kompott & skick.

#31997Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#319982 Handdukar Ulrica Hydman-Vallien, Kosta. 
Linne Wäfveri & 1 bordstablett Lotta Kuhlhorn.
Handdukar mäter ca: 44x69cm.Bordstablett mäter ca: 35x44cm.

#31999STF 1973-1986. Svenska turistföreningen.

#32000MARIANNE WESTMAN. Ungsform, "Picknick", 
Rörstrand.
Mäter ca: 5cm hög & 28x36cm.Bruksslitage, missfärgningsfläckar.

#32001Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32002Diverse äggkoppar.
Blandad kompott.Något enstaka nagg förekommer.

#32003Diverse garn.
Blandad kompott.

#32004Diverse glas. Bl.a Orrefors m.m.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 25cm.Något enstaka nagg 
kan förekomma.

#32005Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32006Diverse keramik, porslin & belysning. Bl.a 
Laholm, Gefle, Rörstrand m.m.
Blandad kompott & skick.Bruksslitage, nagg, 
missfärgningar.Funktion okänd.

#32007Diverse glas. Bl.a Pukeberg m.m.
Blandad kompott.

#32008Diverse garn.
Blandad kompott.

#32009Assietter. Villeroy & Boch, Iittala & Upsala Ekeby.
Mäter ca: 20-21cm i diam.Bruksskick.Något enstaka mindre nagg 
kan förekomma.

#32010BENGT WALL. 2 Fåglar, stengods, Trosa.
Högsta mäter ca: 5 cm.

#32012Diverse garn.
Blandad kompott.

#32013Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32014Diverse Keramik. Bl.a Höganäs, Irma Yourstone 
m.m.
Högsta mäter ca: 22cm.Något nagg förekommer.



#32015Diverse till fotografering, Bl.a Canon Prima 
Super 115, Objektiv Konica & Vivitar m.m.
Blandad kompott.Funktion okänd.

#32016Diverse garn.
Blandad kompott.

#32017Diverse väskor, smycken m.m.
Blandad kompott.Väskor har bruksslitage.

#32018Diverse böcker, några handlar om Halland m.m.
Blandad kompott & skick.

#32019Diverse böcker, mat, dryck, blommor m.m
Blandad kompott & skick.

#32020Diverse äldre böcker, häften m.m.
Blandat skick.

#32021Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32022Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32023Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32024Diverse böcker.
Blandad kompott.

#32025Atlas, Diercke.  Atlas, der fruhlingsblumen. 
Illustrationer ur, Gösta Berlings saga, m.m

#32032Diverse bijouterier.
Blandad kompott.

#32033Diverse. Bl.a Bordslampor, spegel m.m.
Blandad kompott & skick.Funktion okänd.

#32034Diverse glas. Bl.a Bodum, Orrefors, Nybro m.m.
Blandad kompott.

#32035Diverse porslin. Bl.a Tuscan, Engelskt m.m.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#32036Diverse. Bl.a Nysilver, Brevvåg, CD Skivor m.m.
Blandad kompott.Ej kontrollerade.

#32037Diverse porslin. Bl.a Rörstrand, Gustavsberg 
m.m.
Uppläggningsfat mäter ca: 35x47cm.Bruksslitage, något nagg 
kan förekomma.

#32038Diverse glas. Bl.a Orrefors, Gullaskruf m.m.
Blandad kompott.

#32039Hushållsassistent, Electrolux.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#32040Diverse böcker.
Blandad kompott & skick.

#32041Diverse Keramik. Bl.a Jani, Gustavsberg m.m.
Blandad kompott & skick.Något mindre nagg kan förekomma.

#32042Diverse.
Blandad kompott.

#32043Öltunna, Raus. 1962.
Ställningen har släppt i faner.Tunnan har sprickor i botten.Silikon 
runt kranen.

#32044Diverse lampskärmar.
Blandad kompott.

#32045Bäddmadrass. Ull.
Mäter ca: 88x190cm.Bruksskick, fläckar.

#32046Äldre trappstege. Allmoge.
Mäter ca: 40cm hög & 39cm bred.Ålderselaterat slitage.

#32047Diverse. Stereo Thomson, Babyliss & porslin.
Funktion okänd.

#32048Diverse porslin & keramik.
Blandad kompott & skick.Något mindre nagg kan förekomma.

#32049Diverse. Bl.a plåtburkar m.m.
Blandad kompott & skick.

#32050Zink tunna & sommarhattar.



#32051Diverse bijouterier. Bl.a silver & tenn m.m.
Blandad kompott.

#32052Moithey, Maurille-Antoine, karta, kopparstuken & 
handkolorerad, Asia Veteribus nota.
Rammått: 40x51,5cm.Bruksslitage.

#32053ARNOLD ERES. Olja på duk, "Mot havet", 
signerad & daterad 1972.
Rammått: 51x60cm.Krackeleringar, färgsläpp.

#32054BO VEISLAND. Färglitografi, komposition, 
signerad, daterad 1990 & numrerad 181/350.
Rammått: 52x71cm.

#32055JONNY OPPENHEIMER. Tryck.
Rammått: 52x62cm.

#32056OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. 3 Akvarell/pastell, 
signerade.
Största mäter ca: 34x44cm.

#32057Pall & pelarbord. Rokoko-stil.
Pall mäter ca: 47cm hög & 37x49cm.Bord mäter ca: 59cm högt & 
50x69cm.Ringa slitage.

#32058Kristallkrona. 5-Armad, Empirestil, 1950-60 talet.
Mäter ca: 84cm hög & 44cm i diam.Fungerar vid test.

#32059Takplafond. Samtida.
Mäter ca: 56cm i diam.Fungerar vid test.

#32060Kinamatta.
Mäter ca: 140x200cm.Bruksslitage, fläckar här och där, lämnas 
ingen garanti på att fläckarna går bort vid tvätt.

#32061Bokhylla. Teak, 1960-70 talet.
Mäter ca. 160cm hög & 45x115cm.Bruksspår, smärre märken.En 
nyckel.

#32062Bokhylla. Ek & Teak, 1950-60 talet.
Mäter ca. 199cm hög & 45x110cm.Smärre märken, repor.

#32063Bokhylla. Ek & Teak, 1950-60 talet.
Mäter ca: 199cm hög & 45x110cm.Smärre märken, repor.

#32064YNGVE EKSTRÖM. Fåtölj, "Lamino", Swedese, 
fårskinn, 1960-talet.
Mäter ca: 101cm hög & 69,5cm bred.Bruksslitage, mindre 
märken, slitet fårskinn.

#32065Gungstol. Rotting & trä, Slutet på 1800-talet.
Mäter ca: 97cm hög & 50cm bred.Är i gott bruksskick.

#32066Diverse väskor.
Blandad kompott & skick.

#32067Handknuten Persisk matta.
Mäter ca: 120x215cm.Bruksslitage

#32068Matta. Rölakan.
Mäter ca: 140x210cm.Mindre fläckar.

#32069Glastavla. Venedig.
Mäter 45x140cm.

#32070MARIANNE RICHTER. Ryamatta, "Kolmården", 
1960-talet.
Mäter ca: 165x235cm.Är i gott skick.

#32071Notställ med noter.
Notställ mäter ca: 76cm högt.Bruksslitage, avslag, märken.

#32072Äldre trähylla med 3 lådor. Allmoge, 1800-talet.
Mäter ca: 99cm hög & 96cm bred.Bruksslitage, avslag, märken, 
smutsig.

#32073OIDENTIFIERAD KONSTNÄR. Litografi, signerad 
& numrerad.
Rammått: 40,5x45,5cm


